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Ergebnisse

Umfrage 244215

Anzahl der Datensätze in dieser Abfrage: 86
Gesamtzahl der Datensätze dieser Umfrage: 86
Anteil in Prozent: 100.00%
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Zusammenfassung für G18Q00001

1. Das Seminar war klar strukturiert.

Antwort Anzahl Prozent

Nein (AO01) 0 0.00%  
Eher Nein (AO02) 0 0.00%  
Neutral (AO03) 0 0.00%  
Eher Ja (AO04) 3 25.00%  
Ja (AO05) 8 66.67%  
Keine Antwort 1 8.33%  

Zusammenfassung für G18Q00001

1. Das Seminar war klar strukturiert.
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Zusammenfassung für G18Q00002

2. Der Lehrstoff wurde in verständlicher Weise vermittelt.

Antwort Anzahl Prozent

Nein (AO01) 0 0.00%  
Eher Nein (AO02) 0 0.00%  
Neutral (AO03) 1 8.33%  
Eher Ja (AO04) 3 25.00%  
Ja (AO05) 7 58.33%  
Keine Antwort 1 8.33%  

Zusammenfassung für G18Q00002

2. Der Lehrstoff wurde in verständlicher Weise vermittelt.
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Zusammenfassung für G18Q00003

3. Es wurde auf Fragen und Belange von mir und anderen Studierenden eingegangen.

Antwort Anzahl Prozent

Nein (AO01) 0 0.00%  
Eher Nein (AO02) 0 0.00%  
Neutral (AO03) 0 0.00%  
Eher Ja (AO04) 1 8.33%  
Ja (AO05) 10 83.33%  
Keine Antwort 1 8.33%  

Zusammenfassung für G18Q00003

3. Es wurde auf Fragen und Belange von mir und anderen Studierenden eingegangen.
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Zusammenfassung für G18Q00004

4. Mein Lernzuwachs war hoch.

Antwort Anzahl Prozent

Nein (AO01) 0 0.00%  
Eher Nein (AO02) 0 0.00%  
Neutral (AO03) 1 8.33%  
Eher Ja (AO04) 3 25.00%  
Ja (AO05) 7 58.33%  
Keine Antwort 1 8.33%  

Zusammenfassung für G18Q00004

4. Mein Lernzuwachs war hoch.
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Zusammenfassung für G18Q00005

5. Meine Belastung in diesem Kurs war _____.

Antwort Anzahl Prozent

Viel zu hoch (AO01) 0 0.00%  
Eher zu hoch (AO02) 0 0.00%  
Angemessen (AO03) 10 83.33%  
Zu niedrig (AO04) 0 0.00%  
Viel zu niedrig (AO05) 0 0.00%  
Keine Antwort 2 16.67%  

Zusammenfassung für G18Q00005

5. Meine Belastung in diesem Kurs war _____.
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Zusammenfassung für G18Q00006

6. Ich konnte dem Seminar gut folgen; ich wurde nicht abgehängt.

Antwort Anzahl Prozent

Nein (AO01) 0 0.00%  
Eher Nein (AO02) 1 8.33%  
Neutral (AO03) 1 8.33%  
Eher Ja (AO04) 3 25.00%  
Ja (AO05) 6 50.00%  
Keine Antwort 1 8.33%  

Zusammenfassung für G18Q00006

6. Ich konnte dem Seminar gut folgen; ich wurde nicht abgehängt.
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Zusammenfassung für G18Q00007(SQ01)[Synchron]

7a. Wie oft und auf welche Weise hast du am Seminar teilgenommen?

Antwort Anzahl Prozent

Nie (AO01) 0 0.00%  
Selten (AO02) 1 8.33%  
Manchmal (AO03) 0 0.00%  
Meistens (AO04) 0 0.00%  
Immer (AO05) 10 83.33%  
Nicht angeboten (AO06) 0 0.00%  
Keine Antwort 1 8.33%  

Zusammenfassung für G18Q00007(SQ01)[Synchron]

7a. Wie oft und auf welche Weise hast du am Seminar teilgenommen?
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Zusammenfassung für G18Q00007(SQ02)[Asynchron (Aufzeichnung)]

7a. Wie oft und auf welche Weise hast du am Seminar teilgenommen?

Antwort Anzahl Prozent

Nie (AO01) 3 25.00%  
Selten (AO02) 2 16.67%  
Manchmal (AO03) 3 25.00%  
Meistens (AO04) 0 0.00%  
Immer (AO05) 0 0.00%  
Nicht angeboten (AO06) 0 0.00%  
Keine Antwort 4 33.33%  

Zusammenfassung für G18Q00007(SQ02)[Asynchron (Aufzeichnung)]

7a. Wie oft und auf welche Weise hast du am Seminar teilgenommen?
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Zusammenfassung für G18Q00008(SQ01)[Wann?]

7b. Sofern es Aufzeichnungen gab:Wann hast du dir diese angeguckt?

Antwort Anzahl Prozent

1 Tag danach (AO01) 1 8.33%  
2 Tage danach (AO02) 0 0.00%  
3 Tage danach (AO03) 0 0.00%  
Später (AO04) 5 41.67%  
Am Tag der Vorlesung (AO06) 0 0.00%  
Keine Antwort 6 50.00%  

Zusammenfassung für G18Q00008(SQ01)[Wann?]

7b. Sofern es Aufzeichnungen gab:Wann hast du dir diese angeguckt?
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Zusammenfassung für G18Q00009(SQ01)[Einheiten von]

7c. Sofern es Aufzeichnungen gab:Ich habe diese durchgearbeitet in Einheiten von _____.

Antwort Anzahl Prozent

30 Minuten (AO01) 1 8.33%  
45 Minuten (AO02) 1 8.33%  
60 Minuten (AO03) 0 0.00%  
Ganze Sitzung am Stück (AO04) 3 25.00%  
15 Minuten (AO06) 1 8.33%  
Keine Antwort 6 50.00%  

Zusammenfassung für G18Q00009(SQ01)[Einheiten von]

7c. Sofern es Aufzeichnungen gab:Ich habe diese durchgearbeitet in Einheiten von _____.
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Zusammenfassung für G18Q00010 [Wie fandest du diese?]

8. Sofern es Aufzeichnungen gab:

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 5 41.67%  
Keine Antwort 7 58.33%  

ID Antwort

43 Die Aufzeichnungen waren sehr gut. 
48 Gut.
62 gut. 
95 Sehr nützlich, wenn man später nochmal eine Erklärung oder eine Programmierung

anschauen will.
96 Ich fande sie sehr gut.

Zusammenfassung für G18Q00010 [Wie fandest du diese?]

8. Sofern es Aufzeichnungen gab:
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Zusammenfassung für G18Q00010 [Was war gut?]

8. Sofern es Aufzeichnungen gab:

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 4 33.33%  
Keine Antwort 8 66.67%  

ID Antwort

43 Die Präsentation war allgemein ansprechend und die Aufzeichnungen wurden gut
geschnitten. Studentenstimmen wurden entfernt. Es war, gerade weil es sich um eine
Vorlesung mit Projektarbeit handelt, für mich sehr wertvoll, immer wieder auf vergangene
Vorlesungen zurückgreifen zu können. Ich habe einige Vorlesungen mehrmals geschaut, was
mir sehr geholfen hat.

48 Alles.
62 Letitia hat zb. rausgeschnitten, was unnötig war. So verschwendet man auch keine Zeit. 
96 - Video- und Audioqualität

- Erklärungen waren klar und deutlich, alles sehr verständlich

Zusammenfassung für G18Q00010 [Was war gut?]

8. Sofern es Aufzeichnungen gab:
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Zusammenfassung für G18Q00010 [Was kann verbessert werden?]

8. Sofern es Aufzeichnungen gab:

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 3 25.00%  
Keine Antwort 9 75.00%  

ID Antwort

48 Nichts.
62 nix. die aufzeichnungen aus dieser VL waren perfekt
96 -

Zusammenfassung für G18Q00010 [Was kann verbessert werden?]

8. Sofern es Aufzeichnungen gab:
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Zusammenfassung für G18Q00011

9. Das gewählte Format war für dieses Seminar angemessen.

Antwort Anzahl Prozent

Nein (AO01) 0 0.00%  
Eher Nein (AO02) 0 0.00%  
Neutral (AO03) 0 0.00%  
Eher Ja (AO04) 0 0.00%  
Ja (AO05) 9 75.00%  
Keine Antwort 3 25.00%  

Zusammenfassung für G18Q00011

9. Das gewählte Format war für dieses Seminar angemessen.
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Zusammenfassung für G18Q00012

10. Das Seminar ermöglichte mir die Inhalte in eigener Geschwindigkeit durchzuarbeiten.

Antwort Anzahl Prozent

Nein (AO01) 0 0.00%  
Eher Nein (AO02) 0 0.00%  
Neutral (AO03) 2 16.67%  
Eher Ja (AO04) 0 0.00%  
Ja (AO05) 6 50.00%  
Keine Antwort 4 33.33%  

Zusammenfassung für G18Q00012

10. Das Seminar ermöglichte mir die Inhalte in eigener Geschwindigkeit durchzuarbeiten.
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Zusammenfassung für G18Q00013

11a. Der Dozent/ Die Dozentin hätte Interaktionen besser fördern können.

Antwort Anzahl Prozent

Nein (AO01) 5 41.67%  
Eher Nein (AO02) 3 25.00%  
Neutral (AO03) 1 8.33%  
Eher Ja (AO04) 0 0.00%  
Ja (AO05) 0 0.00%  
Keine Antwort 3 25.00%  

Zusammenfassung für G18Q00013

11a. Der Dozent/ Die Dozentin hätte Interaktionen besser fördern können.
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Zusammenfassung für G18Q00014

11b. Wie könnte man in deinen Augen Interaktionen fördern?

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 4 33.33%  
Keine Antwort 8 66.67%  

ID Antwort

13 Wurde in dem Seminar alles gut gemacht. Es war immer gute Stimmung und der Chat ja
auch sehr aktiv.

43 Genau so, wie es in diesem Seminar gemacht wurde -> Einen sinnvoll strukturierten Discord
Server. 

62 Die Nutzung des Discord Chats auch außerhalb der gerade live laufenden VL irgendwie mehr
fördern. Also dass man sich mehr zu Hausaufgaben etc austauscht.

96 -

Zusammenfassung für G18Q00014

11b. Wie könnte man in deinen Augen Interaktionen fördern?
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Zusammenfassung für G18Q00015

12a. Ich hätte mir mehr bzw bessere Angebote gewünscht, um mit den anderen Teilnehmer:innen dieses
Seminars kommunizieren zu können.

Antwort Anzahl Prozent

Nein (AO01) 6 50.00%  
Eher Nein (AO02) 2 16.67%  
Neutral (AO03) 1 8.33%  
Eher Ja (AO04) 0 0.00%  
Ja (AO05) 1 8.33%  
Keine Antwort 2 16.67%  

Zusammenfassung für G18Q00015

12a. Ich hätte mir mehr bzw bessere Angebote gewünscht, um mit den anderen Teilnehmer:innen dieses
Seminars kommunizieren zu können.
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Zusammenfassung für G18Q00016

12b. Mit welchen Mitteln/Plattformen/Angeboten könnte man die Kommunikation verbessern?

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 3 25.00%  
Keine Antwort 9 75.00%  

ID Antwort

48 War gut so wie sie ist.
62 Discord Chat / Untergruppen
96 -

Zusammenfassung für G18Q00016

12b. Mit welchen Mitteln/Plattformen/Angeboten könnte man die Kommunikation verbessern?
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Zusammenfassung für G18Q00017

13a. Die behandelten Seminarinhalte entsprachen meinen Erwartungen am Anfang des Semesters.

Antwort Anzahl Prozent

Nein (AO01) 0 0.00%  
Eher Nein (AO02) 1 8.33%  
Neutral (AO03) 0 0.00%  
Eher Ja (AO04) 3 25.00%  
Ja (AO05) 5 41.67%  
Keine Antwort 3 25.00%  

Zusammenfassung für G18Q00017

13a. Die behandelten Seminarinhalte entsprachen meinen Erwartungen am Anfang des Semesters.
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Zusammenfassung für G18Q00018

13b. Welche inhaltlichen Verbesserungen des Seminars wären sinnvoll?

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 2 16.67%  
Keine Antwort 10 83.33%  

ID Antwort

62 Noch klarere Struktur / Vermittlung der Erwartungen an das Projekt. Mehr Feedback dazu.
z.B hätte sich ein Feedback für die Präsentation angeboten: Früher die Note, zusammen mit
den Kritikpunkten und das direkt auch als Anlass nehmen uns zu sagen, wie die Dozentin
das Projekt bisher einschätzt, Erwartungen, Kritik, ...

96 -

Zusammenfassung für G18Q00018

13b. Welche inhaltlichen Verbesserungen des Seminars wären sinnvoll?
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Zusammenfassung für G18Q00019

14. Ich würde anderen Studierenden den Besuch des Seminars empfehlen.

Antwort Anzahl Prozent

Nein (AO01) 0 0.00%  
Eher Nein (AO02) 0 0.00%  
Neutral (AO03) 0 0.00%  
Eher Ja (AO04) 1 8.33%  
Ja (AO05) 9 75.00%  
Keine Antwort 2 16.67%  

Zusammenfassung für G18Q00019

14. Ich würde anderen Studierenden den Besuch des Seminars empfehlen.
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Zusammenfassung für G18Q00020

15a. Ich habe versucht Lern-/Arbeitsgruppen zu bilden.

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 5 41.67%  
Nein (N) 2 16.67%  
Keine Antwort 5 41.67%  

Zusammenfassung für G18Q00020

15a. Ich habe versucht Lern-/Arbeitsgruppen zu bilden.
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Zusammenfassung für G18Q00021

15b. Sofern du nicht versuchst hast Lerngruppen zu bilden: Wieso?

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 2 16.67%  
Keine Antwort 10 83.33%  

ID Antwort

13 Ich wollte das Projekt lieber alleine bearbeiten, um bei diesem Seminar den
Organisationsoverhead, den z.B. gemeinsames Bearbeiten der Übungszettel gehabt hätte,
zu umgehen.

62 Hatte bereits eine Freundin aus dem Seminar. Hätte mich gerne aber noch mehr mit anderen
vernetzt, aber hatte nicht das Gefühl, dass jemand anders daran Interesse hat und es gab
auch kein "Aufruf" sich zu vernetzen.  Insofern wäre es mir irgendwie etwas komisch
vorgekommen einfach in den Chat zu fragen, vorallem wenn dann keine Antwort käme :'D

Zusammenfassung für G18Q00021

15b. Sofern du nicht versuchst hast Lerngruppen zu bilden: Wieso?
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Zusammenfassung für G18Q00022

16. Mein Interesse an den Seminarinhalten ist zum Ende des Semesters _____.

Antwort Anzahl Prozent

stark gesunken (AO01) 0 0.00%  
etwas gesunken (AO02) 0 0.00%  
gleich geblieben (AO03) 2 16.67%  
etwas gestiegen (AO04) 3 25.00%  
stark gestiegen (AO05) 4 33.33%  
Keine Antwort 3 25.00%  

Zusammenfassung für G18Q00022

16. Mein Interesse an den Seminarinhalten ist zum Ende des Semesters _____.
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Zusammenfassung für G18Q00023

17. Der Dozent/ Die Dozentin hat auf Ressourcen verwiesen, die das Verständnis der Themengebiete
fördern.

Antwort Anzahl Prozent

Nein (AO01) 0 0.00%  
Eher Nein (AO02) 0 0.00%  
Neutral (AO03) 4 33.33%  
Eher Ja (AO04) 3 25.00%  
Ja (AO05) 2 16.67%  
Keine Antwort 3 25.00%  

Zusammenfassung für G18Q00023

17. Der Dozent/ Die Dozentin hat auf Ressourcen verwiesen, die das Verständnis der Themengebiete
fördern.
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Zusammenfassung für G18Q00024

18. Das Seminar hat in angemessener Weise an meine Vorkenntnisse angeknüpft. 

Antwort Anzahl Prozent

Nein (AO01) 0 0.00%  
Eher Nein (AO02) 0 0.00%  
Neutral (AO03) 0 0.00%  
Eher Ja (AO04) 2 16.67%  
Ja (AO05) 7 58.33%  
Keine Antwort 3 25.00%  

Zusammenfassung für G18Q00024

18. Das Seminar hat in angemessener Weise an meine Vorkenntnisse angeknüpft. 
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Zusammenfassung für G18Q00025

19. Die im Seminar vermittelten Inhalte scheinen mir für mein weiteres Studium hilfreich.

Antwort Anzahl Prozent

Nein (AO01) 0 0.00%  
Eher Nein (AO02) 0 0.00%  
Neutral (AO03) 0 0.00%  
Eher Ja (AO04) 1 8.33%  
Ja (AO05) 9 75.00%  
Keine Antwort 2 16.67%  

Zusammenfassung für G18Q00025

19. Die im Seminar vermittelten Inhalte scheinen mir für mein weiteres Studium hilfreich.
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Zusammenfassung für G18Q00026

20. Die Abstimmung der Übungen auf das Seminar war gut.

Antwort Anzahl Prozent

Nein (AO01) 0 0.00%  
Eher Nein (AO02) 0 0.00%  
Neutral (AO03) 0 0.00%  
Eher Ja (AO04) 2 16.67%  
Ja (AO05) 8 66.67%  
Keine Antwort 2 16.67%  

Zusammenfassung für G18Q00026

20. Die Abstimmung der Übungen auf das Seminar war gut.
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Zusammenfassung für G18Q00027

21a. Wie fandest du die Anzahl an Übungsaufgaben?

Antwort Anzahl Prozent

viel zu wenige (AO01) 0 0.00%  
eher zu wenige (AO02) 0 0.00%  
gerade richtig (AO03) 9 75.00%  
eher zu viele (AO04) 1 8.33%  
viel zu viele (AO05) 0 0.00%  
Keine Antwort 2 16.67%  

Zusammenfassung für G18Q00027

21a. Wie fandest du die Anzahl an Übungsaufgaben?
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Zusammenfassung für G18Q00028

21b. Wie fandest du den Umfang der Übungsaufgaben?

Antwort Anzahl Prozent

viel zu wenig (AO01) 0 0.00%  
eher zu wenig (AO02) 0 0.00%  
gerade richtig (AO03) 10 83.33%  
eher zu viel (AO04) 0 0.00%  
viel zu viel (AO05) 0 0.00%  
Keine Antwort 2 16.67%  

Zusammenfassung für G18Q00028

21b. Wie fandest du den Umfang der Übungsaufgaben?
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Zusammenfassung für G18Q00029

21c. Wie fandest du den Anspruch/ die Schwierigkeit der Übungsaufgaben?

Antwort Anzahl Prozent

viel zu gering (AO01) 0 0.00%  
eher zu gering (AO02) 0 0.00%  
gerade richtig (AO03) 9 75.00%  
eher zu hoch (AO04) 1 8.33%  
viel zu hoch (AO05) 0 0.00%  
Keine Antwort 2 16.67%  

Zusammenfassung für G18Q00029

21c. Wie fandest du den Anspruch/ die Schwierigkeit der Übungsaufgaben?
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Zusammenfassung für G18Q00030

21d. Hast du noch weitere Anmerkungen zu den Übungsaufgaben?

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 5 41.67%  
Keine Antwort 7 58.33%  

ID Antwort

13 Ich finde es sehr gut, dass man die Abgaben bis zur finalen Deadline ganz am Ende des
Kurses immer noch verbessern und erweitern konnte, von dieser Möglichkeit habe ich viel
Gebrauch gemacht.

60 Das Bearbeiten der Aufgaben ohne Partner war nicht nur viel schwieriger (fehlender Input
einer zweiten Person), sondern dauerte dementsprechend auch länger, wodurch man schnell
nicht mehr hinterher kam.

62 zu manchen Aufgaben oder Problemen im Projekt fehlte mir der Bezug zur Vorlesung bzw.
hatte ich zu wenig Vorwissen um genau zu wissen, was zu tun ist. Da kam ich mir teils etwas
verloren vor z.B bei den Prozessorfragen. 

95 Ich persönlich fand die Aufgabe mit dem Multiprocessing nicht sehr hilfreich, aber das kann
auch dran liegen, dass ich das bisher noch nicht gebraucht habe. Vielleicht kommt der Tag
noch, an dem ich dankbar bin, es schonmal gemacht zu haben.

96 -

Zusammenfassung für G18Q00030

21d. Hast du noch weitere Anmerkungen zu den Übungsaufgaben?
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Zusammenfassung für G18Q00031

22. Mit welchem Emoji würdest du das Seminar für dich persönlich zusammenfassen?

Antwort Anzahl Prozent Summe

1 (1) 0 0.00% 0.00%
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 1 1.20% 1.20%
4 (4) 0 0.00%  
5 (5) 8 9.64% 9.64%
Keine Antwort 3 3.49% 0.00%
Arithmetisches Mittel 4.78   
Standard Abweichung 0.67   
Summe (Antworten) 9 100.00% 100.00%
Anzahl Fälle  0%  

Zusammenfassung für G18Q00031

22. Mit welchem Emoji würdest du das Seminar für dich persönlich zusammenfassen?
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Zusammenfassung für G18Q00032

23. Hier kannst du Wünsche, Lob, Kritik, Verbesserungsvorschläge, oder was dir bezüglich des Seminars
sonst noch so auf dem Herzen liegt loswerden :)

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 6 50.00%  
Keine Antwort 6 50.00%  

ID Antwort

13 Wirklich gutes Seminar! Ich mag deinen Lehrstil, Letitia!
17 Das Format auf Discord hat mir gefallen, besonders wegen dem interaktiven Charakter. Den

habe ich - das kann natürlich auch an der Dozentin - auf heiConf noch nie erlebt.
43 Für mich persönlich (ende Bachelorstudium) das beste Seminar, das ich am ICL gehört habe.

Ich habe sehr viel Grundlegendes gelernt, wozu ich mir früher eher mühselig die
Zusammenhänge im Internet zusammengesucht habe. Dass es nur eine harte Deadline gab
und man so alles in eigenem Tempo erarbeiten konnte, war auch sehr angenehm. Die
Lösungen wurden immer auf verständliche Weise erklärt.

62 Ich fand das Seminar toll! Letitia war immer so freundlich, witzig/locker/nahbar, kompetent
und ging sehr gut mit den Möglichkeiten der Online Lehre um. Weil das live gucken dank des
Chats und der Einbeziehung des Chats in die Vorlesung mehr Spaß machte, war ich immer
gerne live dabei. In anderen Kursen habe ich darauf keine Lust, und nutzte nur die
Aufnahmen. Toll fand ich, dass trotzdem einfach beides möglich war und man so als Student
einfach so arbeiten kann, wie man mag. Auch die Idee als Team via git zu arbeiten und so
auch die Abgaben zu organisieren (noch vor dem Projekt), fand ich sehr sinnvoll und darüber
habe ich viel besser den Umgang mit git gelernt. Der Kurs war damit für mich gleichermaßen
auch eine "Praktische Einfühung in Git"

95 Das Seminar war echt interessant und hat viel Spaß gemacht! Besonders die lockere
Atmosphäre mit Diskussionen war sehr angenehm. Ich fand die Hinführung an Teile des
Projekts durch die Übungsblätter sehr gut, so hatte man eine Art Guideline an die man sich
halten konnte, wenn es sein erstes Projekt war.

96 Das Seminar war klasse! Vor allem hat mir aber die unverklemmte Art und Weise, wie Letitia
Parcalabsecu mit den Seminarteilnehmer*innen kommuniziert hat, gefallen.
Amüsante (evtl. Off-Topic) Nachrichten lockern die Stimmung etwas auf, damit kann man die
Studierenden dazu bringen wieder aufzupassen.
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23. Hier kannst du Wünsche, Lob, Kritik, Verbesserungsvorschläge, oder was dir bezüglich des Seminars
sonst noch so auf dem Herzen liegt loswerden :)
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